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دانشگاه @ f a r h i k h t e g a n d a i l y

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مهلا تازیک فرزند محمدعلی به شماره 

ملی 2110351411 صادره از گرگان در مقطع کاردانی پیوسته  رشته 

تربیت‌بدنی  صادره از دانشگاه آزاد اسلامی گرگان مفقود گردیده است و 

فاقد اعتبار می‌باشد. لذا از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 

آزاد اسامی گرگان به نشانی گرگان - بزرگراه شهید کلانتری – خیابان 

دانشگاه آزاد اسلامی – مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی گرگان کد پستی 

4914739975 اداره امور دانش‌آموختگان ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب ابوالفضل فروغی فرزند سعیداله به شماره 

شناسنامه 44517 صادره از تهران در مقطع کارشناسی رشته مهندسی 

عمران عمران صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند با شماره 298 مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را 

به دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند به نشانی تهران - کیلومتر ۳۲ اتوبان تهران 

ساوه - شهر پرند- بلوار باهنر- دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند ارسال نماید.

سایت روزنامه 
w w w.farh ikhteganda i ly . co m

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد فراهان در نظر دارد سه دستگاه خودروی خود را 

از طریق مزایده‌ عمومی به شرح ذیل به فروش برساند.   بنابراین کلیه‌ متقاضیان 

می‌توانند با واریز مبلغ 300000 )سیصد هزار( ریال بابت خرید اسناد شرکت 

در مزایده به حساب شماره‌   0115861004004 نزد بانک صادرات شعبه 

فرمهین به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد فراهان و مراجعه به واحد تدارکات 

دانشگاه به آدرس فراهان، فرمهین، انتهای بلوار ادیب، دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد فراهان، ضمن دریافت برگه‌ پیشنهاد قیمت، در مزایده شرکت نمایند. 

آخرین مهلت شرکت در مزایده 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی بوده و هزینه‌ 

آگهی برعهده‌ برنده‌ مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول کلیه‌ پیشنهادات 

اختیار کامل دارد. پیشنهادات باید حتما در پاکت دربسته و لاک و مهر شده 

ارائه گردد. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌های 

08633723960 و 09188614742 تماس حاصل فرمایند.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد فراهان 

کارکرد نوع خودروردیف
)کیلومتر(

سال 
رنگساخت

مینی‌بوس ایسوزو 1
سفید20000089سحر

سفید36000087سواری پراید2

سواری 3
405GLXنقره‌ای37000088پژو

آگهی مناقصه 
)طراحی سردخانه(

دانشگاه آزاد اسلامی واحد خرم‌آباد در نظر دارد یک باب سالن )سوله( 

با طول، عرض و ارتفاع 48، 36 و 5 متر را به سردخانه دومداره )بالای صفر 

و پایین صفر درجه( تغییر کاربری نماید، لذا از شرکت‌های دارای صلاحیت 

طراحی و مشاوره از سازمان برنامه و بودجه دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد 

مناقصه و همچنین بازدید از محل و شرایط پروژه به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

خرم‌آباد واقع در کیلومتر 5 جاده تهران - ساختمان اداری- حوزه مدیریت 

عمرانی مراجعه نمایند.   حداکثر زمان اخذ و همچنین عودت اسناد مناقصه 

10 روز پس ازدرج آگهی با احتساب ایام تعطیل و تا پایان وقت اداری روز 

سه‌شنبه مورخ 1400/08/25 می‌باشد.  سپرده شرکت در مناقصه مبلغ  

10/000/000 ریال ضمانت‌نامه بانکی یا چک تضمینی می‌باشد.

دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار بوده و کلیه پیشنهادات 

مبهم و مشروط مردود خواهد بود. 

هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. 

در صورت انصراف برنده مبلغ سپرده شرکت در مناقصه به‌نفع دانشگاه 

ضبط می‌گردد.

سایر شرایط در اسناد مناقصه ذکر گردیده است.

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های 06633120042 و 

06633120379 تماس حاصل نمایید.

 مدیریت عمران دانشگاه آزاد اسلامی واحد خرم‌آباد

دانشگاه‌ها برای اینکه بتوانند با تغییرات روز دنیا همگام 

و همسو شوند به دگرگونی‌ها و اصلاحاتی نیاز دارند تا 

بتوانند آنها را به‌روز نگه دارند. این مهم اغلب در زمان 

تغییر دولت‌ها رخ می‌دهد و می‌توان انتظار داشت 

دولت‌های جدید بتوانند با سیاست‌هایی که در پیش 

می‌گیرند، سیستم آموزش عالی خود را با علم روز سازگار 

کنند. در این میان، ژاپن هم جزء کشورهایی است که بعد 

از انتصاب دولت جدید، دانشگاهیان در آنجا به‌دنبال 

تغییرات اساسی هستند تا بتوانند جایگاه ازدست‌رفته 

خود را بین دانشگاه‌های جهان به دست آورند. از چند 

ماه گذشته تاکنون اصلاحیه‌های جدیدی از سوی پارلمان 

ژاپن در قوانین حاکم بر دانشگاه‌ها اعمال شده که 

مخالفت دانشگاهیان را به‌دنبال داشته و بر این باور 

بوده‌اند که این قوانین استقلال و آزادی را در آموزش 

عالی از بین می‌برد.

فشار دانشگاهیان در ژاپن بر دولت منتخب که به‌تازگی 

روی کار آمده درحال افزایش است و آنها خواستار 

اصلاحات فوری شده‌اند تا از این طریق، جایگاه بین‌المللی 

روبه زوال دانشگاه‌ها و پژوهش‌های دانشگاهی در این 

کشور بهبود یابد. فومیو کیشیدا، نخست‌وزیر حزب 

محافظه‌کار لیبرال دموکرات هفته گذشته در انتخابات 

نمایندگان پیروز شد. این حزب از زمان آغاز به کار در 

سال 1955، اداره دولت ژاپن را برعهده دارد. این حزب 

از سیاست‌هایی حمایت می‌کند که بر رشد اقتصادی 

در همکاری نزدیک با شرکت‌های بزرگ متمرکز است، 

دستوری مبتنی بر ایجاد ثبات به جای ایجاد‌ انگیزه برای 

تغییر که حمایت انتخاباتی را به دست آورده است. یکی 

از استادان علوم سیاسی دانشگاه ملی کیوشو عنوان 

می‌کند برای قرار گرفتن در جبهه کیشیدا در حال حاضر 

نیاز فوری به حمایت از دانشگاه‌ها برای پاسخگویی به 

خواسته‌های مختلف و چالش‌های جهانی است. اما از 

آنجایی که همچنان مسائل اقتصاد داخلی نسبت به 

مسائلی چون دانشگاه‌ها در اولویت کار دولت جدید قرار 

دارند، انتظار نمی‌رود در مدت زمان کوتاه بتوان اصلاحات 

اساسی در بخش آموزش عالی ایجاد شود.

در دوران همه‌گیری کرونا، بسیاری از مراکز آموزش عالی 

ژاپن مانند دیگر مراکز دنیا از کاهش بودجه و وضعیت 

وخیم اقتصادی رنج برده‌اند. یکی از مهم‌ترین نگرانی‌های 

مرتبط با همه‌گیری کرونا که توسط دانشگاه‌ها بیان شده، 

نیاز به بودجه اضافی برای بهبود و تقویت بخش‌های 

پژوهشی در زمینه‌های علوم، فناوری، مهندسی و 

ریاضیات )STEM( است. کارشناسان به این نکته اشاره 

کرده‌اند که حمایت از بهبود فعالیت‌های پژوهشی که 

در سال‌های اخیر از رشد باز مانده‌اند، ارتباط تنگاتنگی 

با روند آهسته جهانی‌سازی دانشگاه‌های ژاپن دارد. 

مونته کاسیم، رئیس جدید منتخب دانشگاه بین‌المللی 

اکیتا در شمال ژاپن، به تغییرات مهم و اساسی موردنیاز 

در سیاست‌های قدیمی این کشور پس از جنگ اشاره 

کرد که تاکنون با جهانی شدن و تغییرات اجتماعی 

داخلی به چالش کشیده شده است. در این بین، اولویت 

آموزش عالی تقویت و رشد نوآوری‌های فناورانه بین 

دانشجویان است. دستیابی به این هدف مستلزم اجرای 

سیاست‌هایی مبتنی بر آینده‌نگری است. اما این هدف 

را نمی‌توان از سیاستمداران و بوروکرات‌هایی انتظار 

داشت که تن به خطر نمی‌دهند. مونته کاسیم دارای 

سابقه علمی و مهندسی است و پیش از این به‌عنوان 

رئیس سابق دانشگاه آسیایی و اقیانوسیه ریتسومیکان 

فعالیت می‌کرد. او معتقد است راه پیش‌رو شامل ارائه 

برنامه‌هایی است که فناوری نوآورانه و برقراری روابط 

جهانی را تقویت می‌کند تا به دانشجویان برای شروع 

استارتاپ کمک کند.

 افزایش استادان زن به 25درصد

به گزارش universityworldnews، دانشجویان جوان 

دانشگاهی به‌خوبی از این موضوع آگاه هستند که مشاغل 

را در سال 2030 به راحتی نمی‌توان مشخص کرد و وظیفه 

آموزش عالی ژاپن این است که چنین موقعیتی را برای 

دانشجویان ایجاد کند. دانشگاه توکیو که به‌عنوان دانشگاه 

ملی ژاپن یکی از دانشگاه‌های پیشرو در این زمینه به شمار 

می‌رود، اول اکتبر اعالم کرد که درحال ایجاد یک صندوق 

جدید 878میلیون دلاری از کمک‌های مالی و درآمد 

حاصل از پروژه‌های دولتی- خصوصی است که امکان 

استفاده گسترده‌ای را در مقایسه با بودجه‌های دولتی فراهم 

می‌کند که یکی از آنها امکان دعوت از محققان برجسته از 

داخل و خارج از ژاپن است. اما به گفته کارشناسان، این 

نشان‌دهنده آن است که با وجود چنین شرایطی نباید 

انتظار داشت یارانه‌های دولتی با افزایش مواجه شوند و 

تامین مالی سیاست‌های خارج از محدودیت‌های سخت 

دولتی اعمال شود. دانشگاه اعالم کرد به‌عنوان بخشی 

از سیاست بودجه‌ای جدید خود، حدود 527میلیون دلار 

را در یک دهه آینده از طریق تامین بودجه‌ای دیگر برای 

دانشجویان و استادان خود به‌منظور راه‌اندازی و آغاز به 

کار شرکت‌ها اختصاص خواهد داد. یکی‌دیگر از اهداف 

کلیدی که استفاده از یارانه‌های دولتی را دشوار می‌کند، 

افزایش نسبت دانشجویان دختر از 23/8 درصد به 30 

درصد تا سال 2030 است. ژاپن در سال 2019 جزء 36 

 )OECD( کشور عضو سازمان همکاری اقتصادی و توسعه

قرار داشت که بیشتر دارای اقتصادهای پیشرفته‌ای بوده و 

از کمترین نسبت زنان درحال تحصیل در رشته‌های علمی 

برخوردار بود. نسبت زنانی که وارد رشته‌های STEM در 

سطح تحصیالت عالی می‌شدند، 27درصد اعلام شد که 

 OECD کمتر از میانگین 52 درصد اعالم شده از سوی

بود. براساس طرح دانشگاه توکیو، نرخ فعلی استادان زن 

دانشگاه‌ها در این کشور 18درصد اعلام شده که قرار است 

با برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته، با افزایش نسبت استادان 

زن در میان محققان تازه استخدام شده، طی پنج‌سال، 

این تعداد به 25درصد افزایش یابد.

 تأمین بودجه حوزه‌های علم و فناوری

حزب دموکرات لیبرال ژاپن )LDP( با تمرکز اقتصادی بر 

سیاست آموزش عالی و با استناد به نیازی که ژاپن در رقابت 

با سایر کشورها مانند چین دارد، سرمایه‌گذاری جسورانه را 

در سال جاری در حوزه‌های STEM اعلام کرده و هدف آن 

را دستیابی به 264میلیارد دلار برای رونق بخش تحقیق 

و توسعه طی پنج‌سال آینده یعنی از سال مالی 2021 تا 

2025 معرفی کرده است. کارشناسان کل بودجه دولتی 

و خصوصی ژاپن در بخش علمی و فناوری این کشور را 

یک‌تریلیون دلار اعلام کرده‌اند. این راهکار به عنوان سیاستی 

برای تحریک رشد اقتصادی و تضمین امنیت اقتصادی ژاپن 

به جای تقویت دانشگاه‌ها مطرح شده است. دولت از امنیت 

اقتصادی به‌عنوان پشتوانه بیشتر هزینه‌های علم و فناوری 

خود یاد می‌کند و متعهد شده است که قوانین جدید امنیتی 

اقتصادی برای جلوگیری از افشای فناوری‌های حساس برای 

سایر کشورها اعمال شود. کیشیدا پیش از انتخابات وعده 

داده بود یکی از نخستین اقداماتی که پس از پیروزی در 

انتخابات در دستورکار خود قرار خواهد داد، تعیین بودجه 4/4 

میلیارد دلاری برای حمایت از بخش تحقیق و توسعه به‌منظور 

گسترش و توسعه تولید واکسن برای مقابله با بیماری‌های 

عفونی و داروهای جدید خواهد بود که به‌عنوان بخشی از 

تعهدش برای تقویت اقدامات ژاپن به‌منظور مواجهه با کرونا 

عنوان شده است. او پیش از انتخابات در 31 اکتبر وعده 

داده بود یک بسته اقتصادی به ارزش ده‌ها تریلیون دلار در 

هفته‌های آینده برای توسعه اقدامات این کشور علیه ویروس 

کرونا و تضمین رشد اقتصادی ثابت در ژاپن ارائه خواهد شد.

 تصمیم دولتی برای افزایش 2 برابری بودجه 

رسانه‌های خبری اعلام کردند به‌عنوان بخشی از این تعهد، 

دولت بودجه عظیم دانشگاهی را که تعهد کرده بود در تلاش 

برای تقویت فعالیت‌های گسترده پژوهشی است به 5/3 

میلیارد دلار افزایش داد. با هدف لغو کاهش پژوهش‌های 

علمی ژاپن و رقابتی کردن آن در سطح جهانی، بودجه اولیه 

دولتی اعلام شده در مارس سال جاری به ارزش 40میلیارد دلار 

تعیین شد که قرار است تا مارس 2022 از سوی آژانس علم و 

فناوری ژاپن به‌منظور کمک به سرمایه‌گذاری دانشگاه‌ها در 

آینده پژوهشی این مراکز به دانشگاه‌ها اعطا شود. کارشناسان 

عنوان کرده‌اند کیشیدا به‌دنبال افزایش این بودجه به حدود 

88 میلیارد دلار است تا بتواند دانشگاه‌ها را در امر تحقیق و 

توسعه پژوهشی یاری کرده و راضی نگه دارد.

 رکود در رتبه دانشگاه‌های ژاپن

دوم نوامبر بود که از سوی پایگاه رتبه‌بندی QS اعلام شد در 

میان برترین دانشگاه‌های ژاپن، دانشگاه تومیو در جایگاه 

یازدهم پس از دانشگاه‌های سنگاپور، هنگ‌کنگ و چین قرار 

گرفته و این رده‌بندی حکایت از آن دارد که دانشگاه‌های ژاپن 

در مقایسه با سال‌های گذشته با رکود روبه‌رو شده و تغییری 

نداشته‌‌اند. جدیدترین نسخه‌ای که از رتبه‌بندی دانشگاه‌های 

آسیایی در دست است، بیانگر این موضوع است که سیستم 

آموزش عالی ژاپن در سال‌های اخیر جایگاه خود را نسبت به 

همتایان منطقه‌ای خود به‌ویژه چین از دست داده است. این 

مساله حائزاهمیت است که برای بهبود این جایگاه، حوزه کاری 

رشته‌های مختلف در دانشگاه‌های این کشور به‌طور یکسان 

درآید و بودجه‌های پژوهشی قابل‌توجهی به‌عنوان تضمین 

برای روند رو به رشد دانشگاه‌ها به آنها اختصاص داده شود و 

نیز توزیع بودجه در همه موسسات، نه‌فقط موسسات پیشرو 

بهینه شود و همه مراکز آموزش عالی به یک اندازه از بودجه‌های 

پژوهشی برخوردار شوند. بودجه دولتی 88 تریلیون دلاری 

دولت ژاپن که برای تقویت و توسعه پژوهش‌های دانشگاهی 

اختصاص یافته، در مسیر درستی حرکت می‌کند. با وجود این، 

برای بازگرداندن جایگاه بین‌المللی و رقابتی به دانشگاه‌های 

ژاپن باید اقدامات بیشتری در دستورکار دولت و کابینه جدید 

قرار گیرد؛ به عنوان مثال، بازگشایی مرزها به روی دانشجویان 

بین‌المللی و اعضای هیات‌علمی کشورهای خارجی، همسو 

با دیگر کشورهای عضو G7 در اسرع‌وقت می‌تواند این روند 

را تسریع کند. درنهایت، تقویت آموزش‌های دانشگاهی در 

کشوری با جمعیت جوان رو به کاهش و افزایش نابرابری 

اقتصادی باید همراه با اصلاحاتی باشد تا چنین آموزش‌هایی 

مقرون به‌صرفه تمام شود.

 وضعیت دانشجویان بین‌المللی

اهمیت جذب فعال و ارائه حمایت‌هایی از دانشجویان 

بین‌المللی نیز یکی از درخواست‌های کلیدی دانشگاهیان 

از دولت جدید ژاپن است تا از این طریق، رکود دانشگاه‌هایی 

که از نظر درآمدی وابستگی زیادی به دانشجویان خارجی 

داشته‌اند تا حد زیادی کاهش یابد. کارشناسان معتقدند این 

کشور به استعدادهای فناوری اطلاعات بیشتری نیاز دارد که 

می‌تواند این نیاز خود را با جذب دانشجویان خارجی که در 

ژاپن تحصیل می‌کنند، برآورده کند. یکی از استادان حوزه 

مطالعات مدیریت و رهبری جهان معتقد است دانشگاهیان 

ژاپنی همچنین خواستار آن دسته از سیاست‌های دولتی 

هستند که به دانشجویان بین‌المللی اجازه دهد نقشی فراگیر 

و موثر را در شرکت‌های ژاپنی ایفا کنند و بتوانند جایگاه‌های 

مهم و تاثیرگذاری را در این شرکت‌ها در دست بگیرند. 

تنها 30درصد از دانشجویان بین‌المللی فارغ‌التحصیل 

از دانشگاه‌های ژاپن با داشتن سطح بالایی از مهارت‌های 

موردنیاز در شرکت‌ها و کمپانی‌های این کشور مشغول کار 

شده و استخدام می‌شوند و همین امر باعث شده طبق 

گزارش‌ها، فارغ‌التحصیلان بین‌المللی تمایل خود را به کار 

در این کشور از دست داده و دست‌کم طی پنج‌سال ژاپن را 

ترک کنند. این امر قطعا به ضرر ژاپن تمام می‌شود. در دوران 

همه‌گیری کرونا این وضعیت با سختگیری‌های شدیدتری 

مواجه بود به‌طوری که طبق قوانین سختگیرانه مهاجرت 

ژاپن در دوران همه‌گیری کووید، 90 درصد دانشجویان 

بین‌المللی در سال 2020 توانایی ورود به کشور ژاپن را 

نداشتند و این امر دانشگاه‌های این کشور را با معضلی 

جدی روبه‌رو کرده بود.

ژاپن درنهایت تصمیم گرفت در مقایسه با 122هزار دانشجوی 

بین‌المللی پذیرش شده در سال 2019، تنها 49 هزار 

دانشجوی خارجی را برای تحصیل در دانشگاه‌های این 

کشور پذیرش کند. این کشور تنها کشور عضو گروه اقتصادی 

G7 بود که ورود دانشجویان بین‌المللی را به‌عنوان بخشی از 

اقدامات پیشگیرانه در دوران کرونا محدود کرده بود. انجمن 

آموزش دانشجویان بین‌المللی ژاپن متشکل از دانشگاه‌ها 

به این نکته اشاره کرده است که این کشور با ادامه این روند 

اعتبار خود را بین دانشجویان خارجی دیگر کشورها از دست 

خواهد داد و تمایل آنها به حضور در ژاپن برای ادامه تحصیل 

کمتر شده به‌طوری که درحال حاضر بسیاری از آنها کشورهای 

دیگر را برای ثبت‌نام‌های دانشگاهی خود انتخاب کرده‌اند.

ندا اظهری
 مترجم

ابداع نخستین عایق صوتی بزرگراهی خورشیدی
اولین سیستم عایق صوتی کنار جاده‌ای می‌تواند با بهره‌گیری 

از انرژی خورشیدی، انرژی ۱۰۰ خانه را تامین کند. 

به گزارش ایسنا و به نقل از آی‌ای، ایالت ماساچوست ممکن 

است اولین ایالتی باشد که اولین مانع صوتی کنار جاده‌ای با 

قابلیت بهره‌گیری از انرژی خورشیدی را نصب کند. 

Ko-« این سیستم نوآورانه که توسط یک شرکت محلی به نام

Solar« طراحی شده است، موانع صوتی معمولی و قدیمی را 

ــری  ــن جلوگی ــا ضم ــد ت ــن می‌کن ــیدی جایگزی ــای خورش ــا پنل‌ه ب

ــرژی  ــکونی، از ان ــق مس ــمت مناط ــه س ــاده ب ــدای ج ــار ص از انتش

ــد.  ــز استفاده کن ــا نی ــرژی خانه‌ه ــن ان ــرای تامی ــیدی ب خورش

این شرکت در نصب پنل‌های خورشیدی در مکان‌های کمتر 

ــص دارد،  ــا تخص ــی و پارکینگ‌ه ــهرک‌های صنعت ــد ش ــکار مانن آش

بنابراین این ابداع، یک مورد ویژه در کارنامه آنها خواهد بود. 

ــی  ــن ایالت ــاده بی ــک ج ــرود، ی ــش ب ــه پی ــق برنام ــز طب ــر همه‌چی اگ

به‌زودی نخستین موانع صوتی خورشیدی را دریافت خواهد کرد. 

ــروژه  ــن پ ــعه ای ــرای توس ــرکت »Ko-Solar«ب ــور ش ــن منظ ــرای ای ب

 )MassDOT(آزمایشی با سازمان حمل‌ونقل ماساچوست

همکاری می‌کند تا صفحات خورشیدی را در مسیری نیم‌مایلی 

ــا اتصال یک  در این جاده بین ایالتی قرار دهد. این پروژه ب

شبکه فلزی به دو طرف حدود ۱۶۰ مانع صوتی بتنی موجود 

محقق خواهد شد. 

چارسوی فناوری


